青岛纯生携手体育冠军 **¥活"开启快乐运动季**

本报讯(记者 胡琳)4月27日. 青岛啤酒在西安四海唐人街举办了 "为热爱 共上场"六边形战士挑战赛 启动仪式,并携手奥运体操冠军陈 -冰、竞走冠军王丽萍共同为即将 到来的盛夏体育赛事预热,掀起了 一场全民运动的高潮。启动仪式 上. 青岛纯生 X SMILEY 快乐运动罐 系列产品同步亮相。

SMILEY 快乐运动罐 系列产品"鲜活"上市

值此体育盛宴到来之际,青岛 啤酒特别推出了青岛纯生 X SMI-LEY 快乐运动罐系列产品,将快乐 运动理念与产品调性相结合。该系 列产品共有8罐,以纯生SMILEY产 品500罐为基础精心升级设计,将

四月的宝鸡,春和景明 大地焕新。行走在陈仓大 地,一个个项目建设满弦开 弓,一处处项目工地热火朝 天。穿梭于项目建设现场, 只见塔吊耸立,机械设备轰 鸣作业,工程车辆川流不息, 建筑工人辛勤忙碌,处处涌 动着项目建设的春潮,一幅 幅高歌猛进、加快发展的壮 丽画卷正在铺展。

今年以来,宝鸡市深化 "三个年"活动,把推进高质 量项目作为促进经济转型发 展的强大引擎,牢牢抓住重 点项目建设"牛鼻子",进一 步全面优化提升营商环境, 强化要素保障,厚植发展沃 土,聚合力、添动力、提效力、 促转型,以"满格"的干劲、铿 锵的步履、澎湃的活力为高 质量发展换挡提速。

春潮澎湃起,扬帆正当 时。"宝鸡市牢固树立'项目 为王'理念,坚持以项目建设 和招商引资组织经济工作。 在重大项目建设中,市委、市 政府主要领导率先垂范,从 项目谋划、征集、确定,到项目 推进全过程,亲自主导、全程 参与,在全市上下营造出大抓 招商、大抓项目、大抓发展的 良好氛围,形成实干快干、努 力干一起干的工作格局。"宝 鸡市发展和改革委党组书记、 主任周保君介绍。

营商环境好不好 企业最有发言权

近日,记者在位于宝鸡高新区 的国钛金属高端制造工业园看到, 自动化生产线有序运转。该项目 2023年1月开工建设, 当年11月顺 利投产,创造了业界领先的建设速 度。"政府部门在开工前对项目进行 研判,开辟了项目审批绿色诵道,项 目从拿地到开工仅用了3天时间。 国钛金属高端制造工业园工作人员 郭昂昂说。

宝鸡视觉超算中心也是2023年 当年签约、当年立项、当年建设、当 年运营,跑出宝鸡重点项目建设"加 速度"的项目。"项目建设以来,市区

SMILEY 图标与各项竞技体育赛事 巧妙结合,灵动地表达于罐身之 上。举重、篮球、排球、乒乓球、网 球、游泳、羽毛球和足球,每一项运 动都在SMILEY的可爱形象中焕发 出勃勃生机,仿佛在邀请每一位消 费者一同参与,共同感受运动乐趣。

"鲜活"是青岛纯生的灵魂,不经 巴氏杀菌的工艺特点令其避免了热因 素对啤酒风味物质和营养成分的破 坏,形成"鲜、活、净"的产品特点,与 "鲜活人生"的品牌态度产生共鸣。

奥运冠军走进工厂近距 离感知魅力质量

"冠军品质"是青啤纵贯百年、 经久不衰的王牌,也是其口碑长盛 的稳固基石。体坛冠军遇上"冠军 品质"又会擦出怎样的火花呢?为 此,奥运体操冠军陈一冰、竞走冠军 王丽萍走进了青岛啤酒的生产车 间,深入了解了青岛啤酒的生产过 程和品质控制,对青岛啤酒的匠心 精神和卓越品质给予了高度评价。

责编:周梦 组版:王震 校检:王锦 席波

参观过程中,陈一冰和王丽萍 对青岛啤酒的生产线表现出了浓厚 的兴趣。他们仔细观看了从原料选 择、酿造工艺到罐装成品的每一个 环节,对青岛啤酒的严格品控和精 湛工艺表示了由衷地赞叹,感叹每 个细节都做到了精益求精。

七城联动"六边形挑战" 引爆全民运动高潮

此次启动的"六边形挑战"依托青 岛啤酒全国首创的沉浸式体验装置, 创新沉浸式场景体验,通过巧妙设置, 对力量、速度、技巧、敏捷、耐力、爆发 力、平衡六维度进行测试,向全国运动

活动现场,在多个青岛纯生 X SMILEY快乐运动罐的大型装置前 吸引了不少市民和网红达人打卡合

影,鲜活的视觉效果和独特造型掀 起了新鲜的运动风潮,营造出一种 充满活力和快乐的运动氛围,据了 解,"为热爱 共上场"的精神不仅体 现在活动现场, 更将燃偏全国。从 西安出发,挑战赛还将陆续登陆石 家庄、太原、宝鸡、天津、上海、青岛 等城市。



满弓劲发"春潮涌"

宝鸡市以更高标准持续优化营商环境



两级领导多次前来调研,相关部门 主动上门问需,协调解决项目建设 中的困难,这种务实的作风深深影 响着我们。"中国电信宝鸡分公司视 觉超算中心项目负责人说

一切围绕项目转、一切聚焦项 目干,是宝鸡市经济工作的主旋 律。为了保障重点项目建设质效, 宝鸡市成立高质量项目推进年工作 专班,常态化开展"周调度、月通报、 季评比、年考核"活动,对低于项目 序时进度的县区和部门预警提醒、 约谈问效,层层传导压力,督查结果 纳入年度目标责任考核,有效保证 了高质量项目推动高质量发展。

在西凤酒城项目建设中,凤翔 区行政审批服务局创新工作方法, 为项目建设护航,有力地保障了企 业高速发展。"水土保持区域评估实 行后,我们当天申请,当天就领到了 批复,不仅节约了办事时间,还节省 了运营成本,实实在在享受到了改 革的红利。"西凤集团7万吨制曲项 目部工作人员侯永说。

'幡龙高新区的服务很周到...了 解到企业环评审批办理遇到难题 时,安排专人对接解决,这让我坚定 了在这里投资的信心和决心。"华岚 3000吨钛锆成品管材生产线项目负 责人,深切感受到了蟠龙高新区优 良的营商环境和领导干部推进项目 建设的真诚与务实。

为了全力保障项目建设,宝鸡 市29名市级领导包抓83个市级重

点项目.511名副具级以上领导干部 包抓762个市级重点项目。包抓干 部主动下沉项目现场,用实功、出实 招、求实效,真正解决了一批制约项 目建设的堵点难点问题,以高质量 发展的实际成效推动全市项目建设 大提速。

去年以来,宝鸡市聚焦"一件事 次办"集成改革,出台100条"放管 服"改革举措,建立市县镇村四级政 务服务平台,减事项、减环节、减材 料、减时限,全市政务服务事项网上 可办率97.4%,"最多跑一次"事项占 比99%,平均"减时间"82.8%。

- 监督执纪 注入优化营商环境"廉动力"

前不久, 渭淀区首个营商环境 监测点在陕西姜谭经济技术开发区 揭牌成立,让监督直达营商环境-线。监测点主要收集企业诉求,协 调相关部门解决政策落实、行政审 批、执法监管、政务服务等方面难 题。目前,监测点已向开发区内115 家企业公布了监督举报电话,并将 定期走访企业,及时了解推诿扯皮、 吃拿卡要、优亲厚友等突出问题,发 挥监测点"探头"作用,助推营商环 境持续优化。

监督直抵一线,打通办事梗 渭滨区营商环境监测点只是宝 鸡市持续优化营商环境的一个缩 影。近年来,宝鸡市纪委监委积极 发挥监督保障执行、促进完善发展

作用,建立重点项目政治监督"月调 度"机制,每月召集监督检查室、相 关派驻机构和职能部门,议定监督 重点,压实监督任务:认直落实项目 监督清单制度,定期从信访举报、网 络舆情、监督检查等方面,分析项目 推进中的难点堵点问题,为项目建 设清淤排障。

今年,宝鸡市纪委监委把优化 营商环境作为政治监督、日常监督、 专项监督的重要内容,着力破解影 响全区营商环境的难点、堵点、痛 点,以纪检监察"硬约束"提升营商 环境"软实力"。围绕推进政府职能 转变、减税降费、构建亲清政商关 系、助企纾困政策落实、干部作风、 招投标、项目建设等方面强化监督 检查,实现对企业诉求快速响应、及 时督办,对涉企的问题线索优先处 置、及时查办。

与此同时,宝鸡市还安排全市 副县级以上领导干部包抓762个市 级重点项目,包抓干部主动下沉项 目现场,转作风、用实功、出实招、求 实效,真正解决一批制约项目建设 的堵点难点问题。"通过构建由纪委 监委牵头、相关职能部门各司其职 的'大监督'格局,宝鸡市促进干部 化压力为动力,激发干事热情。"宝 鸡市纪委监委党风政风监督室主任 李荣升说。

此外,宝鸡市委组织部结合主 题教育同步开展"大走访大调研、 促建设促发展"活动,505名县处级 以上领导干部包抓 1558户"五上 企业和市级重点项目,解决问题 164个。并将干部作风能力提升年 活动融入干部工作实践,举办组织 工作服务高质量发展"擂台赛"56 期,县镇村1096名干部登台比武, 谋划出一项项好举措、好办法,为 高质量发展护航。

多措并举 打出持续优化营商环境"组合拳"

近日,记者走进宝鸡综合保税 区项目建设现场,只见工人们有的 忙着淺注混凝土 有的在绑扎钢筋 有的相互配合搭设模板。"为按时进 度推进项目建设,我们抢抓假期赶 进度,目前3层裙楼已封顶,正在推 进主楼8层的主体工程施工。"该项 目负责人介绍,每天现场施工人员 有300多人进行主楼建设,预计今年 底主裙楼主体全面完工。目前,项 目在开足马力抢工期的同时,招商 人员也在马不停蹄地全面开展"引 凤"行动,目前已有西安等地10多家 企业有意向入驻产业园。

项目是推动经济稳定增长的重 要支撑,也是推动高质量发展的重 要抓手。宝鸡市为此制定出台《高 质量项目推进年实施方案》,细化分 解3个方面13项具体任务,用实实 在在的行动落实高质量项目建设 "十条措施";同时优化营商环境,提 供"保姆式""一站式"贴心服务,将 政策、要素、服务向重点项目一线聚 焦,以软环境助力项目快速推进:设 立5亿元工业高质量发展专项资金 和突出贡献奖,市金融信息服务平 台融资对接规模突破200亿元,帮助 企业解决融资难题。

良好的营商环境,是持久的生 产力和吸引力。渭滨区聚焦民营 企业高质量发展需求,积极探索 "工商联+司法+协会"涉企纠纷 化解新模式,创新推行"前端'问 诊'+中端'会诊'+末端'施诊'"三 端应诊方法,推动涉企纠纷化解从 终端裁决向前端分解延伸,着力打 造政府最诚信、企业最舒心、办事 最高效的一流营商环境。千阳县 推行"无感续证"服务,全程"零申 请、零材料、零跑动、零等候";凤县 聚焦民营企业最迫切的人才、金 融、法律和税务需求,构建"服务专 员+服务团+嵌入式平台"的专业化 服务机制、"项目审批管家"保姆式 服务模式,为高质量项目建设开辟 了"新寨道"

枝繁叶茂筑暖巢,近悦远来磁 力强。眼下,宝鸡市及各具区正在 以"奋斗者"的心态、"服务员"的姿 态、"实干家"的状态,深化"三个 年"活动,用心擦亮营商环境"金名 片",打造平安和谐"新高地",努力 以发展营商环境新优势催生高质量 发展新动能,跑出宝鸡高质量发展 "加速度" 董毅 左婷